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Una costurera dispone de 36 metros de tela para hacer faldas y pantalones. Necesita 1 metro de tela

para hacer una falda y 2 metros de tela para hacer un pantalén. Por exigencias del cliente, tiene que

hacer al menos la misma cantidad de faldas que de pantalones y al menos 4 pantalones.

a) éCudntas unidades puede hacer de cada prenda? Plantea el problema y representa graficamente
el conjunto de soluciones.

b) Si le cuesta 3 euros cada falda terminada y 9 euros cada pantalén, écudntas unidades debe
producir de cada tipo para minimizar los costes? ¢cuanto seria en ese caso el coste total?
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Una nueva granja estudia cudntas gallinas y ocas puede albergar. Cada gallina consume 1 kg de

pienso por semana y cada oca 5 kg de pienso por semana. El presupuesto destinado a pienso
permite comprar 200 kg semanales. Ademas, quieren que el nimero de gallinas sea menor o igual
que cinco veces el nimero de ocas.

a) éCudntas gallinas y ocas podré tener la granja? Plantea el problema y representa graficamente el
conjunto de soluciones. ¢Se cumplirian los requisitos si albergase 40 gallinas y 20 ocas?

b) Segun estos requisitos, ¢cudl es el méximo nimero de animales que podria albergar la granja?




